



## **Житель Кировского района города Перми обвиняется в угрозе применения насилия в отношении сотрудников полиции**



Следственным отделом по Кировскому району г.Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя Пермского края, обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (угроза применение насилия, в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что 8 марта 2021 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в подъезде многоквартирного дома, в котором он проживал, стучал в двери к соседям, выражался нецензурно, громко кричал, в связи с чем соседи вызвали сотрудников полиции. Когда к нему в квартиру явились прибывшие по вызову сотрудники полиции, обвиняемый, вооружившись кухонным ножом, стал размахивать им и угрожать применением насилия в адрес полицейских. Преступление не было доведено до конца по



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

независящим от обвиняемого обстоятельствам.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база в связи, с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

23 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1560201>